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FICHA TÉCNICA

Estudio cuantitativo basado en cuestionario autoadministrado vía online con paneles seleccionados en base a

cuestionario filtro que valida autentificación respecto a la identidad de la persona y sus características de

compatibilidad con la muestra requerida.

Objetivo central: Conocer la visión general respecto a la productividad en Chile y cómo las acciones y planes

tras ella van acompañados de una orientación hacia el desarrollo sostenible.

Grupo objetivo: Hombres y Mujeres entre 18 y más años, residentes en territorio nacional.

Muestra: 300 encuestas efectivas; 150 mujeres / 150 hombres; 100 casos C1; 100 casos C2 y 100 casos C3D.

60 casos por rango etario (18 a 24; 25 a 35; 36 a 44; 45 a 55; más de 56 años).

Fecha de trabajo de campo: 8 al 16 de Junio 2016

100% de la muetsra son trabajadores dependientes



RESULTADOS



PERFIL DE LA MUESTRA
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PERFIL DE LA MUESTRA: EDADES

Base: 300 encuestados
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PERFIL DE LA MUESTRA: GRUPOS SOCIOECONÓMICOS

Base: 300 encuestados
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¿Cuál es tu ocupación actual?

Base: 300 encuestados

100%

Trabajador dependiente



Si en tu empresa te mencionan que “hay que ser más productivos”,  lo interpretas como que…

Base: 300 encuestados

10%

10%

22%

38%

5%

7%

8%

Trabajen más horas

Se equivoquen menos

Aporten nuevas ideas

Se enfoquen en las metas

Se capaciten

Colaboren con otros trabajadores

Otra



Si un trabajador se hace más productivo, crees que la principal consecuencia será que…

Base: 300 encuestados

16%

11%

9%

20%

41%

3%

Los dueños ganarán más dinero

El jefe se llevará las felicitaciones y los
premios

El trabajador aumentará su remuneración

El trabajador será reconocido / felicitado

El trabajador saldrá beneficiado de alguna
manera

Otra ¿Cuál? especificar



Para que el trabajo sea más productivo, un trabajador deberá…

Base: 300 encuestados

7%

34%

17%

53%

14%

37%

34%

4%

Llegar más temprano

Estar dispuesto a ayudar a otros

Pedir ayuda a sus compañeros

Concentrarse y evitar distracciones

Apurarse en sacar las tareas

Seguir bien instrucciones

Escuchar y atender bien a los clientes

Otra



Para que el trabajo sea más productivo, se necesita que en los equipos exista principalmente…

Base: 300 encuestados

3%

53%

10%

34%

Competencia

Colaboración

Conocimientos

Buenas relaciones humanas



Para que el trabajo sea más productivo, se necesita que los jefes…

Base: 300 encuestados

2%

49%

45%

56%

29%

33%

16%

2%

Sean más exigentes

Confíen en las capacidades de los trabajadores

Tomen en consideración las ideas de los trabajadores

Motiven a la colaboración entre los trabajadores

Premien económicamente a los más productivos

Expliquen adecuadamente cómo hacer las cosas

Posean amplios conocimientos

Otra ¿Cuál? Especificar



Para que el trabajo sea más productivo, se necesita que la empresa…

Base: 300 encuestados

16%

12%

1%

30%

29%

3%
9%

Defina indicadores claros de productividad

Premie a los trabajadores más productivos

Despida a los menos productivos

Entregue capacitación permanente

Proporcione los recursos necesarios

Invierta en tecnología

Disponga de jefes adecuados



La mayor responsabilidad sobre la productividad de cada trabajador la tiene...

Base: 300 encuestados
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53%

La empresa

Los jefes

Los compañeros de trabajo

El propio trabajador



En la empresa en la que trabajas ¿se insta a aumentar la productividad?

Base: 300 encuestados
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17%
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6%

Sí

No

No tengo información para contestar

Me abstengo de contestar



A tu juicio, ¿Es necesaria la opinión de los trabajadores para impulsar una agenda de 

productividad en Chile?

Base: 300 encuestados

96%

3%

0%1%

Sí

No

No tengo información para contestar

Me abstengo de contestar



A su juicio, el fortalecimiento de los sindicatos, ¿colaboraría con el aumento de productividad

en nuestro país?

Base: 300 encuestados
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34%
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Sí

No

No tengo información para contestar

Me abstengo de contestar



Si aumenta la productividad en el país, la principal consecuencia será…

Base: 300 encuestados

37%

13%
17%

10%

17%

3%
3%

Incrementar el bienestar de la población

Disminuir la desigualdad social

Aumentar el empleo

Aumentar los salarios

Mayores utilidades de las empresas

Menor agotamiento de los trabajadores

Otra ¿Cuál? especificar



Si la productividad contribuye al crecimiento económico y, como consecuencia se genera 

bienestar para toda la población, ¿qué tenemos que hacer en Chile?

Base: 300 encuestados

15%

15%

70%

0%

Primero crecer económicamente y luego
disminuir o atenuar las brechas de
desigualdad social.

Primero atender las brechas de
desigualdad social y luego crecer
económicamente

Crecimiento económico e igualdad social
debiesen ir en paralelo

No lo sé



Si tuvieras que aportar una idea para mejorar la productividad en Chile ¿cuál de estas elegirías?

Base: 300 encuestados

36%

3%
2%

26%

27%

2%

1%

3%
Incentivar la colaboración entre empresas y
trabajadores

Aumentar la inversión

Mejorar la tecnología

Mejorar la educación

Aumentar la capacitación de los
trabajadores

Aumentar el poder de los sindicatos

Disminuir el poder de los sindicatos

Otra ¿Cuál? especificar




